

Minuta reunión de la Fundación Somebody Help Us

23 de julio de 2018

En el Coliseo Roberto Clemente

Miembros presentes:

Esperanza Ruiz
Zuleika Feliú
Armando Valdés

Otros presentes:

Brenda Cordero
Daniel Erazo Cruz

Temas discutidos

A. Documental

Se discutió el interés por el desarrollo de un documental para coincidir con el aniversario del Huracán María. Se determinó:

1. Enmendar el reglamento de la Fundación para permitir el uso de los recursos de la Fundación para fines de promoción para la obtención de donativos adicionales.
2. Solicitarle a Demetrio Fernández que la propuesta refleje el interés de la Fundación por utilizar el documental como una pieza para promover el trabajo de la Fundación y recabar donativos adicionales.
3. El plan de trabajo deberá también reflejar esta meta prioritaria del proyecto: la utilización del documental como una herramienta de promoción para conseguir donativos adicionales.
4. En línea con esa prioridad, se discutió la necesidad de que el documental se produzca en inglés al igual que en español.

B. Definición de proyectos y solicitud de propuestas

Se discutió la necesidad de definir proyectos específicos y puntuales para el desembolso de los recursos de la Fundación. Además, se discutió el interés por desarrollar una solicitud de propuestas para que entidades comunitarias sin fines de lucro soliciten subvenciones de la Fundación para el desarrollo de proyectos que estén alineados con los fines caritativos de la Fundación.